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 وصف المؤشر:

 :فرد من السكان 100اشتراكات النطاق العريض المتنقل لكل عدد 

هي الاشتراكات في الشبكات الخلوية المتنقلة ذات النفاذ إلى بيانات الاتصالات )مثل الإنترنت( بسرعات عريضة 

 WCDMA، HSDPA، DO-1xEVكيلوبت/ثانية في اتجاه أو اتجاهين( مثل  ٢٥٦النطاق )موضح أكبر من أو يساوي 

CDMA2000 وDV-1xEV CDMA2000 نوع الجهاز المستخدم للنفاذ إلى الإنترنت )الحاسوب الذي ، مهما كان

 لخ(.إأو الهاتف النقال،  laptopالنقال  ، الحاسوبcomputer handheldيحمل باليد 

 طريقة حساب المؤشر:
 فرد من السكان، كما يلي: ١٠٠يتم حساب عدد اشتراكات النطاق العريض المتنقل لكل 

 فرد من السكان=  100تنقل لكل عدد اشتراكات النطاق العريض الم 

100 ×
 عدد اشتراكات الحزمة العريضة المتنقلة 

 عدد السكان
 

 

 \ الجداول والرسومات البيانية: 

94.57105.9675.2091.2487.23

المصدر: هيئة الاتصالات وتقنية المعلومات.
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